

平安护航排险障

客户暖心早还乡



保监会出台险资投资 股权不动产等内控标准

为进一步推动保险资金运用内部控制制度建设,有效防范和化解风险,维护保险资金安全与稳定,10月10日,保监会制订了《保险资金运用内部控制应用指引(第4号-第6号)》(征求意见稿)(以下简称《意见稿》),分别对保险机构开展股权投资、不动产投资、金融产品投资的关键环节制定了内控标准和流程,并向各公司征求意见。

《意见稿》明确,保险机构开展股权、不动产以及金融产品投资,各保险机构应满足保监会规定的相关资质条件,包括公司治理、投资能力、团队要求、最低偿付能力、最低净资产及近三年是否存在违规行为等。此外,还应建立针对交易过程中可能出现的不正当利益输送行为的反舞弊管理机制和相关制度程序。

《意见稿》要求保险机构在股权投资时,需要关注包括市场风险;投资范围、交易结构及投资标的合规风险;法律风险;操作风险;道德风险在内的五大风险。要求保险机构在开展不动产投资时,需要关注包括投资范围、交易结构及投资标的合规风险;交易对手的信用风险;法律风险和操作风险在内的四大风险。在开展金融产品投资时要关注包括投资范围、交易结构及投资标的合规风险;金融产品及其投资对手信用风险;法律风险;投资决策风险交易执行及投后管理风险;财务报告及信息披露风险等在内的六大风险。

公开资料显示,2015年12月,保监会在首次发布的《保险资金运用内部控制应用指引》(第1号-第3号)中,分别对银行存款投资、固定收益投资、股票和股票型基金投资的关键环节制定了内控标准和流程,今年以来,监管层连续发出对于保险资金运用风险的警示。

(新浪财经)

国庆期间高速忙,路上行人欲还乡。为保障旅途的行人能够平安归家,平安产险淮安中支在淮安市高速五大队临时搭建的护航网点上,处理高速上的碰撞事故,现场进行车辆查勘,帮助客户快速解决保险理赔问题,让客户省时省心,顺利还乡。

平安此次查勘护航活动从9月30日持续到10月8日,是历年查勘护航历时最长的一次。在查勘的同时,平安产险淮安中支的查勘人员还准备了方便面、水、蛋糕、饼干等食品以备客户的不时之需。

10月1日,高速拥挤,天降大雨,查勘人员坚守一线,冒雨查勘,因报案的客户非常多,查勘人员当天直到下午2点多,才端起方便面大口吃起来。刚吃完饭,还没来得及及休息,查勘人员便接到了报案电话,查勘员第一时间赶到现场进行定损,并为客户送上食品。当查勘员看到事故车上有个老人抱着小孩

不方便吃东西时,主动抱过小孩,并将一碗热面递给老人,同时将另一碗面吹凉给小孩吃。老人看到这一幕感动地说:“国庆期间路上堵,又遇大雨,平安产险设立查勘网点,不仅帮助车主解决出行问题,还免费提供食物,真是雪中送炭!”

客户的称赞,不仅是对平安工作人员工作态度充分肯定,更是对平安品牌的高度认可。

(高祥)

中华保险淮安中支

实施2017年综合技能培训

日前,中华保险淮安中支利用一天时间,在凯旺宾馆举办2017年综合技能培训。

中支班子全体成员、各部门和各机构主要负责人及内外勤业务骨干,系统接受责任险、业务管理培训。对四级机构负责人考核得分和薪酬计算,理赔七个知情权、农险

合规经营、反洗钱、防范非法集资风险及公文、印章管理等项业务进行宣导和解读。参训全体人员还参加了综合技能培训书面考试。

培训结束后,淮安中支分管总分别部署和强调了当前工作要点,中支总经理王森林

在传达贯彻集团总公司党委李欣书记等领导讲话和分公司8.19会议精神时强调,全辖干部职工要认清形势,振奋精神,以《发展纲要》为统领,理清思路,扎实苦干,不断开创淮安中支业务发展的新局面。

(朱雪)

保险知识

老人50多岁没有社保, 养老怎么办?

现在有很多人50多岁了,没缴过社保,有的是城镇居民有的是农民,那没有社保,老了以后该如何养老呢?

有一些人一辈子在老家务农,没有工作单位,所以没有社保,但有最基本的“新型农村社会养老保险”,就是我们说的新农保,有不同的档位,这老两口每年好像交的是300块的档,60岁之后每月能领百十块钱,金额逐年少量递增。

新农保(目前已经语城镇养老保险合并)也是有缴费年限的,缴足15年才能领取。新农保保障金额虽少,但也聊胜于无。如果没有其他保险,可以补缴基本养老保险或城乡居民养老保险,条件允许也可以直接上商保。

其实,目前还是有很多老人是没有任何社会保障的。如果子女不放心,可以按照15年的最低年限,直接一次性补缴10年,之后逐年缴存,在达到法定退休年龄后,就可以领取退休金。

但是,因为社保政策具有很强的地域特征,因此不是每个地方都能办理一次性补缴,具体方法及金额要咨询当地人力保障部门,或拨打12333。一般来说,如果达到了规定的退休年龄(基本养老保险为男60岁,女50岁,城乡居民养老保险为男女60岁),就不能补缴了。目前补缴基本养老保险,金额一般从大几万到10万元左右不等,而且有些地方要求补缴者曾经参加过社保才可以补缴。

如果条件允许,儿女可以帮父母上保障更为全面、保额更高的商业保险,但要明确的是,针对50岁以上年龄的人,很多商保是买不了的,即便能买,价格也非常昂贵,建议购买重疾险或医疗险。或者可以考虑用补缴社保的钱做理财,然后用收益去养老。如果能一次性补缴社保,尽量补缴,这样不论作为儿女还是老人,心里都踏实。

(新浪财经)



近日,中华保险淮阴支公司召开首届农险协保员工作会议,淮阴区区委农工部部长王玉忠、中华财险淮安中支副总经理白希荣等领导参会。

白希荣副总经理要求农险协保员在工作中积极履职,奋发有为,通过自己的精心操作,把农险的温暖传递到千家万户。

区委农工部王部长在讲话中指出,本次淮阴区农险协保员的配备,对全县农险工作具有重要的现实意义,是中华保险努力提高服务质量、紧跟政策导向的积极尝试。会议在为21位农险协保员颁发聘书后,中华保险淮安中支农村保险事业部分别就农险、商险的实务操作,为各位协保员进行了细致的培训讲解。

(朱雪)

泰康以稳健优质投资构建另类核心资产

近日,“穿越周期,价值领航,共筑产业生态体系——泰康2017年度股权投资论坛”在京举办。同日,以“基础设施及不动产股权投资”为主题的分论坛在泰康商学院成功举办。百余位基础设施与不动产领域的专家学者、知名企业家及泰康长期的机构合作伙伴相聚本次分论坛,共同分享了基础设施与不动产股权投资领域的投资机遇与挑战,以及以投资行为支持实体经济的心得体会。

泰康资产副总经理、基础设施及不动产投资中心负责人李振瑾主持了本次分论坛。她表示,另类投资是大型机构投资者分散风险,提高收益的利器,泰康资产高度重视在另类投资领域主动管理能力的发展与建设,

是首批获得基础设施和不动产投资计划产品创新能力备案的机构之一。十余年来,伴随着中国保险资产管理业的兴起和蓬勃发展,泰康资产人怀揣梦想,一步一个脚印,在基础设施及不动产领域不断求索,成长为具有一定行业影响力的专业机构。

截至2017年6月,泰康资产另类投资规模近3千亿元,从开展另类投资业务至今,公司累计发行规模达到2150亿元,存量管理规模1600亿元,无一笔业务出现逾期或者违约。近三年来,泰康资产每年发行规模500亿元左右,约占全市场规模的10%。

不断创造价值,以稳健而优秀的投资业绩回报客户,是泰康资产人的使命。泰康资产积极尝试和探索以股权投资的方式为保

险资金寻求和构建低风险、长期限、有稳定现金流的核心资产。目前,泰康资产股权投资的规模超过550亿;其中,基础设施和不动产领域投资超过330亿元。近年来,泰康资产在境内先后投资了中石油西气东输管线项目、京沪高铁项目、招商公路股权项目等基础设施领域的股权项目,取得了良好的经济效益和社会效益。

泰康资产基础产业投资一部负责人王胜伟认为,保险资金通过股权方式来参与基础设施投资的时代已经到来。泰康资产未来会加大对基础设施领域股权投资的力度,从债权投资向股权投资转变。为此,泰康资产制定了明确的战略——产融结合,坚定地获取有稳定现金流的资产。

(李波 孙冕)